

बालिग लड़कियां बोलीं... हमें एक-दूसरे से प्यार है दस दिन पहले घर से भागकर चली गई थीं दिल्ली, परिजन हतप्रभ

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287
परदेशीगुरु धाने में दो बालिग लड़कियां पहुंचीं। उन्होंने कहा कि हमें आपस में प्यार है और जीवन्मृत साथ रहना चाहती हैं। लड़कियों 10 दिन पहले घर से बिना बताए भाग गई थीं। इस लेखनयन जोड़े के बयान सुनकर पुलिस और परिजन भी हतप्रभ रह गए। अंततः दोनों को पुलिस ने साथ रहने की अनुमति देकर रातान कर दिया। परदेशीगुरु धाने में बालिग लड़कियों को लड़कियों के कुलकर्णी पढ़ाई में दो लड़कियां



सामान्य दोस्ती मान रहे थे परिजन
दोनों लड़कियों में बयान से दोस्ती ही। उनके माता-पिता सामान्य दोस्ती मान रहे थे। कई बार दोनों एक-दूसरे के घर पर घंटों रुक रहती थीं। कई बार तो रात में भी वहीं सो जाती थीं। रोजाना मिलते रहने से लड़कियों के बीच अलग रिश्ते जन्मते चले थे। इसी वजह से दोनों पड़ने से निवटने के बाद एक लड़की ने अपने परिजन को फोन लगाकर दिल्ली में होने का बताया। इस पर परिजन ने कहा कि तुम्हें बोलकर जाना था। बगैर बताए चली गई तो

झांसा देकर महिला से किया खोटा काम
इंदौर। शादी का झांसा देकर युवक ने खोटा काम किया। जब पीड़िता को बेठा हुआ तो युवक शादी से मुकर गया। बाणगंगा पुलिस को गौधीनगर की युवती ने बताया कि उसके पति का कुछ समय पहले देहात हो गया था। इसके बाद मांके आकर रहने लगी, जहां उसकी मूलाकत संजयसिंह चौहान जोधपुर से हुई। उसने झूठ बोलकर कई बार संबंध बनाए। पीड़िता ने बेठा होने पर शादी का कहां तो वह मारपीट करने लगा... फिर घर छोड़कर भाग निकला।

रंगेश्या पकड़या चोर
इन्दौर। बार्नानी धाम कालोनी स्थित घर में चोरी करने युक्त युवक को आसपास के रहवासियों ने रंगेश्या पकड़ लिया। एमआईजी पुलिस को फरियारी अग्रय पिला धामेश्वर तनवय ने बताया कि सोना कुमावत निवासी विद्या विजय कालोनी ने घर में अंतर घुसकर अमरावी में रखा सोने का मंगसूत्र, अंगूठी और 10 हजार रुपए चुरा लिए थे।

पुलिस ने चलाया कार्डिन एंड कर्व अभियान, कई पकड़ाए

रिजर्व बल के साथ एमआईजी थाना क्षेत्र में चलाई गई वेकिंग मुहिम

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287



अपराधों पर निवृत्त करने पुलिस लगातार बदमाशों पर कार्रवाई कर रही है। इसी क्रम में एमआईजी थाना क्षेत्र में कार्डिन एवं कर्व ऑपरेशन चलाया गया। अभियान जून-2 के डीसीपी अनंजन विश्वकर्मा के निदेशन में चलाया गया। इसमें रिजर्व बल के साथ थाने की टीम श्रीनगर कांस्टेबल एवं अपराध नगर पहुंची। यहां के मार्ग पर फिक्स प्वाइंट लगाकर रास्तों पर चेकिंग लगाई गई। पेट्रोलिंग पार्टी के साथ दुकानों, अंडा, मटन की दुकान तथा अन्य एसी जगह, जहां लड़के एकत्रित होते हैं, उन स्थानों पर सचेत चेकिंग की गई। इस

दौरान एक दर्जन से अधिक सदिश्यों को पकड़ा। अभियान में अतिरिक्त पुलिस उपयुक्त अमरेंद्र सिंह, थाना प्रभारी एमआईजी मनीष लोहा, पुलिस लाइन की निरीक्षक मनोज मेहरा शामिल रहे।

किड्स ट्रेन पलटने से नखराली ढाणों में हादसा, तीन बच्चे घायल

सामने आई लापरवाही... चालक शराब के नशे में चला रहा था ट्रेन

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287

खंडवा रोड स्थित नखराली ढाणों में गुडवाग शाम फिक्स ट्रेन के पलट जाने से तीन बच्चे घायल हो गए हैं। चालक शराब के नशे में ट्रेन चला रहा था, इसलिए हादसा हुआ। राक थाने में फरियारी मुंज पिला पवन वाघवानी निवासी राजेंद्रनाथ ने आरोपी प्रवीण कुमार पाठक निवासी नखराली ढाणों के

फिलाफ प्रकरण दर्ज कराया है। पीड़िता ने बताया कि वह अपनी बहन पवला, चर्चिका, सोम्या सहित बच्चे विवाश व पुन के साथ भूयूम पहुंची थीं। वे सीमेंट की बैच पर बैठी थीं, वहाँ पास में बच्चे खेल रहे थे। इसी दौरान बैटरी वाली ट्रेन गुजरी। चालक ने ट्रेन को लापरवाहीपूर्वक चालू होला में छोड़ दिया, जिससे ट्रेन अचानक आगे बढ़ गई। ट्रेन आगे बढ़ने से

पहला पाहुजा, विवाश और पलं पाहुजा चपेट में गए। ट्रेकर लगने से तीनों बच्चों को गंभीर चोट आई है। जून-2 में आने वाले थाना क्षेत्र में शिकायत निवारण अभियान शुरू किया जा रहा है। पांच दिन में तय समय पर शिकायत सुनकर उनका निष्पादन सुनिश्चित किया जाएगा। जून-2 के डीसीपी अनंजन विश्वकर्मा ने बताया कि अचानक शुरू करने का मूल उद्देश्य शिकायतकों को श्वर-उपर भटकने से रोका जाना है।

जून-2 में शुरू शिकायत निवारण अभियान

इंदौर। थाने में आने वाले कई आवेदकों को सुनवाई नहीं होती। उन्हें तरह-तरह के नियम-कानून बताकर थाने से रवाना कर दिया जाता है, जिससे पीड़ित पक्ष वरिष्ठ अधिकारियों के कार्यालय पहुंचते हैं। जून-2 में आने वाले थाना क्षेत्र में शिकायत निवारण अभियान शुरू किया जा रहा है। पांच दिन में तय समय पर शिकायत सुनकर उनका निष्पादन सुनिश्चित किया जाएगा। जून-2 के डीसीपी अनंजन विश्वकर्मा ने बताया कि अचानक शुरू करने का मूल उद्देश्य शिकायतकों को श्वर-उपर भटकने से रोका जाना है।

महिला की पिटाई के बाद राऊ थाने का घेराव कार्रवाई: शिकायत के बाद मल्टी मालिक पर दर्ज किया प्रकरण

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287

मेटेडेंस को लेकर बिल्डिंग मालिक और रहवासियों में विवाद हो गया। विवाद के चलते महिलाओं के साथ कुछ लोगों ने मारपीट की। इसके विरोध में शनिवार को आक्रोशित लोगों ने राऊ थाने का घेराव किया। अभियानों का आश्वासन मिलने के बाद रहवासियों ने विवाद हटा। थाना क्षेत्र के अंतर्गत राजेश्वरी एवेन्यू अपार्टमेंट के रहवासियों के

अनुसार- मल्टी में सबसे ऊपर की छत पर गाईन बनाया गया है, जहां लगातार कई लोगों का आना-जाना लगा रहता है। इस पर फ्लैट में रहने वाले यादव परिवार के सदस्यों ने आपत्ति ली तो मल्टी मालिक पुनम सिंघानिया और उसके बेटे पूर्वार्थ ने धिंवाव किया। इसके बाद दोनों वाप-बेटे ने यादव परिवार के घर में घुसकर महिलाओं से मारपीट की। मारपीट के दौरान महिलाओं को बचाने परिवार के अन्य सदस्य आए। तो उनके साथ भी मल्टी मालिक ने अश्रुता की। दोनों के लोग थाने पर रिपोर्ट लिखाने

मासुली विवाद में दो स्थानों पर चौक चले, हालत गंभीर

इंदौर। शहर में सुकनार को मासुली विवाद में दो स्थानों पर चौक चले। सुकनारा और सारू बनाकर नें वादवतें हुई। फरियारी मुंज आलम और उसके पिता मोहम्मद हासम ने बताया कि आरोपित का कुछ दिनों से नूर के लिए हारना से झगडा चल रहा है। नूर ने विवाह किया तो आरोपियों ने उस पर चौक से हमला कर दिया। मामले में पुलिस ने आरोपी नाथिम, अजहर और बल्लू पर केस चर्च कर लिया है। इसी प्रकार सारू बाजार थाना क्षेत्र में भी झगडा चल रहा है।

डीआरआई ने एयरपोर्ट रोड पर पकड़ा करोड़ों का चांदी-सोना शक के आधार पर गाड़ी रोक की गई जांच, विदेशी नागरिक की कार में रखे थे आभूषण

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287

गोपनीय सूचना पर डीआरआई की टीम ने एयरपोर्ट रोड पर विदेशी नागरिक की कार को रोकना। कार से करोड़ों का सोना-चांदी और अन्य रत्न बरामद किए। विदेशी व्यापारी यहां 4 जून को शाराहद से आया था। वह 8 जून को वापस शाराहद लौट रहा था। जब वह एयरपोर्ट की पार्किंग पर कार खड़ी



इंटेलेजेंस (डीआरआई) ने पहली बार हीर-रुबी और अन्य कीमती रत्नों की तस्करी का मामला तस्करी है। यात्रु के पास से 40 पत्रिका किए हरे, 669 रुबी (माणिक), एक पन्ना और एक सफावर (नीलम) बरामद किए गए। यात्री बिना घोषित किए व ड्यूटी युक्त रत्नों को विदेश से ला रहा था। हरे व रत्नों पर कीमत के

जानसुरक्षा के लिए पुलिस ने लगाए सावधानी के बोर्ड

इंदौर। खुदलू पुलिस ने यहां के पर्यटन स्थलों पर आने वाले सैलानियों की जानामाल की सुरक्षा को लेकर सावधानी सकेतक लगाए हैं। इसमें उल्लेख किया कि पर्यटक स्थलों पर सैफरी के चक्कर में जान जोखिम में न डालें। पूर्व में यहां कई लोग जान गंवा चुके हैं, इसलिए खतरनाक स्थानों पर न जाएं। शराब पीकर नीचे नहीं उतरें। झरने के नीचे जान पुरी तरह प्रतिबंधित है। जंगली जानवरों को आमद होने से जंगल में जाने से बचें।

जीतू पटवारी के भाई नाना पर शुरु की गई जिलाबदर कार्रवाई की प्रक्रिया टीआई ने पुलिस कमिश्नर कोर्ट में लगाया आवेदन

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287

प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष जीतू पटवारी के भाई नाना पर जिलाबदर की कार्रवाई करने का प्रस्ताव आया है। यह प्रस्ताव तिलक नगर टीआई अजय नायर ने पुलिस कमिश्नर राकेश गुप्ता कोर्ट में लगाया है। पुलिस कमिश्नर कोर्ट में इस संबंध में नाना को

नोटिस जारी किया है। नोटिस के बाद आरोपी नाना के वकीलों ने जवाब देने के लिए समय मांगा है। अतिरिक्त पुलिस आयुक्त अमित सिंह ने बताया कि बिजालपुर निवासी नाना पटवारी पर हत्या के प्रयास के दो तथा 8 केस चलवाये हैं। वर्ष-2023 में बिजालपुरा राजेंद्रनाथ थाने में बलवे फा केस दर्ज हुआ था।

ऑटो चालक और पुलिस से बालिका को घर पहुंचाया

पिपुल्स संवाददाता • इंदौर
मो.नं. 9926064287

खेलते-खेलते घर से दूर निकल गई छोटी बच्ची को ऑटो चालक और ट्रैफिक पुलिस ने चंद घंटे में ढूंढकर परिजन के हवाले कर दिया। शनिवार शाम 5 बजे ट्रैफिक के उपनिरीक्षक देवकरण मालवीय, महिला आरक्षक घनी सोनगर, काजल पटेल, एलआईजी चौगहे पर तैनात थे। इस दौरान ऑटो चालक ने बताया कि यह बच्ची अप्र-9 के आगे रौती हुई मिली

खेलते-खेलते चली गई थी काफ़ी दूर



हू। इस पर महिला आरक्षक बच्ची को लेकर एमआईजी थाने पहुंची। एक घंटे बाद बच्ची को मां ढूंढते हुए चौगहे पर पहुंची, जिस पर यातायात कर्मियों ने एमआईजी थाने ले जाकर बच्ची को मां के सुपुर्द किया। बालिका को सकुशल पाकर उसके परिजन ने ऑटो चालक और सभी पुलिस कर्मचारियों का धन्यवाद दिया। विदित हो, विभिन्न सामाजिक जागरूकता कार्यक्रमों के जरिए छोटे बच्चों के प्रकरणों में पुलिस काफ़ी सवेदनशील है।

Advertisement for People's Institute of Media Studies, Bhopal. It lists various courses like Bachelor of Science (Electronic Media), Bachelor of Arts in Mass Communication, Master of Arts in Journalism, etc. It also features a photo of a man and contact information.

Advertisement for ICICI Home Finance. It includes a table with columns for loan type, amount, tenure, interest rate, and processing fee. It also contains promotional text and contact details.